



# Grauer & Weil (India) Limited

CHEMICALS | ENGINEERING | PAINTS | LUBE | REAL ESTATE

06/02/2020

To,

**BSE Limited**

Phiroze Jeejeebhoy Towers,

Dalal Street,

Mumbai – 400001

**Re : Security Code No. 505710**

**Subj.: Submission of newspaper publication under Regulation 47 of SEBI (LODR)  
Regulations, 2015**

Dear Sir/Madam,

With reference to the abovementioned subject and Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find attached herewith Press Release for "Intimation of Board Meeting" under Regulation 29 of the SEBI (LODR), Regulations, 2015 for the quarter ended 31<sup>st</sup> December, 2019 published in the newspapers viz. 'Business Standard' and 'Mumbai Tarun Bharat' on 05<sup>th</sup> February, 2020.

Kindly take the same on the records and acknowledge the receipt.

Thanking you

Yours faithfully,

**FOR GRAUER & WEIL (INDIA) LIMITED**

**CHINTAN K. GANDHI  
COMPANY SECRETARY**







थोडक्यात

**पालिकेच्या दिव्यांगांसाठी १० कल्याणकारी योजना**  
नाशिक : नाशिक महानगरपालिकेच्या समाज कल्याण विभागाच्या वतीने दिव्यांगांकरिता दहा कल्याणकारी योजना कार्यान्वित करण्यात आल्या आहेत. या योजनांचा लाभ घेण्याचे आवाहन विभागाच्या वतीने करण्यात आले आहे. नाशिक महानगरपालिकेच्या समाज कल्याण विभागांतर्गत दिव्यांगांच्या कर्णबधिर शस्त्रक्रियेसाठी अर्धसाहाय्य योजना, दिव्यांगांना अर्धसाहाय्य योजना, बेरोजगार दिव्यांगांना, विद्यार्थ्यांच्या पालकांकरिता शिक्षण प्रशिक्षणकरिता, शिष्यवृत्ती व व्यवसाय प्रशिक्षणकरिता, साहाय्यभूत साधने व तंत्रज्ञान याकरिता, विशिष्ट गरजा असणाऱ्या व्यक्तींकरिता अर्धसाहाय्य, दिव्यांग खेळाडू, मनपा क्षेत्रातील दिव्यांग क्षेत्रात काम करणाऱ्या संस्था व संघटनांचे सक्षमीकरण करणे यासाठी अर्धसाहाय्य योजना सुरू करण्यात आली आहे. नाशिक महानगरपालिकेच्या [www.nmc.gov.in](http://www.nmc.gov.in) या संकेतस्थळावर अर्जाचे नमुने उपलब्ध करून देण्यात आले असून मनपा मुख्यालय राजीव गांधी भवन येथील समाज कल्याण विभाग, सर्व विभागीय कार्यालये येथे उपलब्ध करून देण्यात आले आहेत.

**‘गोदाकाठा महाकवी’ ; कुसुमाग्रजांना आदरांजली**  
नाशिक : येथील ‘कुसुमाग्रज प्रतिष्ठान’च्या वतीने तयार करण्यात आलेल्या ‘गोदाकाठा महाकवी’ या चित्रफितीचे लोकार्पण कुसुमाग्रज यांच्या जन्मदिनी म्हणजेच २७ फेब्रुवारी रोजी करण्यात येणार आहे. या चित्रफितीच्या माध्यमातून कुसुमाग्रजांचे साहित्य आणि जीवनपट उलगडण्यात आला आहे. हे लोकार्पण मराठी भाषा मंत्री सुभाष देसाई यांच्या हस्ते, पालकमंत्री छान भुजबळ यांच्या उपस्थितीत करण्यात येणार असल्याचे दिग्दर्शक चंद्रकांत कुलकर्णी आणि कुसुमाग्रज प्रतिष्ठानच्या पदाधिकाऱ्यांनी पत्रकार परिषदेत सांगितले. या माहितीपटात कुसुमाग्रजांचा साहित्यप्रवास मांडण्यात आला आहे. साहित्याच्या विविध क्षेत्रात कुसुमाग्रजांनी केलेली मुशाफिरी यातून पाहता येणार आहे.

**‘कोरोना’ विरुद्धच्या लढाईसाठी सज्ज राहण्याचे आवाहन**

नाशिक : सध्या चर्चेत असलेल्या आणि चीनमधून जगभर फैलावणाऱ्या ‘कोरोना’ विषाणूची जनुकीय रचना नवीन असल्याने या जीवधेगा ठरत आहे. त्यावर अद्याप कोणतीही लस उपलब्ध नाही. त्यामुळे ‘कोरोना’चा सामना करण्यासाठी प्रतिबंधात्मक उपाययोजनांचा महत्त्वाचा असल्याने त्या दृष्टीने जिल्ह्यातील सर्व डॉक्टरांनी सज्ज राहावे, असे आवाहन जिल्हा रुग्णालयाचे अतिरिक्त शल्यचिकित्सक डॉ. प्रमोद गुंजाळ यांनी केले. शालिमार येथील आयएमए सभागृहात शासकीय आरोग्य विभाग, आयएमए आणि रोटीय क्लब यांच्या संयुक्त विद्यमाने ‘कोरोना व्हायरस : प्रतिबंध व उपाय’ याबाबत आयोजित एकदिवसीय कार्यशाळेप्रसंगी ते बोलत होते.

**४० ‘बीएलओ’ना नोटिसा**

नाशिक : मतदार पडताळणीच्या कामात ‘बूथ लेवल ऑफिसर’ अर्थात ‘बीएलओ’ यांनी दिरंगाई केल्याचे समोर आल्याने या प्रकरणी नाशिक पश्चिम मतदारसंघातील ४० ‘बीएलओ’ना नोटिसा पाठविण्यात आल्या आहेत. या माध्यमातून कामाचा वेग वाढविण्याच्या सूचना त्यांना देण्यात आल्या आहेत. तसेच कामात सुधारणा न झाल्यास त्यांच्यावर गुन्हे दाखल केले जाणार आहेत.

**नाशिकमधील कंपन्यांचा ‘महाटेक’मध्ये सहभाग**  
नाशिक : १७व्या ‘महाटेक २०२०’ या व्यावसायिक प्रदर्शनाचे आयोजन दि. ६ ते ९ फेब्रुवारी दरम्यान कृषी महाविद्यालय पटांगण (नवीन), सिंचननगर, शिवाजीनगर, पुणे येथे करण्यात आले आहे. यात नाशिकमधील सम्राट ऑटोमेशन, सवालराम एंटरप्राइजेस, एस.के.डी, कन्सल्टंट्स प्रा.लि, या प्रतिष्ठित कंपन्यांचा ‘महाटेक २०२०’ मध्ये सहभाग असणार आहे. ‘महाटेक २०२०’ साठी उद्योग मंत्रालय (भारत सरकार), ‘चेंबर ऑफ स्मॉल इंडस्ट्रीज असोसिएशन’, ‘ठाणे स्मॉल स्केल इंडस्ट्रीज असोसिएशन’, ‘स्कूल ऑफ इन्स्पिरेशनल लिडरशिप’ आणि ‘फ्लुइड इन्स्ट्रुमेंट्स अँड लिजिनिअर्स प्रायव्हेट लिमिटेड’ व ‘सेंट्रॅल क्लब ग्लोबल ट्रस्ट’ या उद्योगक्षेत्रातील कंपन्यांचे सहकार्य लाभले आहे. या प्रदर्शनात ३०० पेक्षा जास्त कंपन्या सहभागी होणार असून भारत व भारताबाहेरील जवळपास ४० हजार ते ५० हजारांहून अधिक उद्योजक भेट देणार आहेत.

**वाहतूक नियम मोडल्यावर आता ऑनलाईन दंडवसुली**

■ १५ फेब्रुवारीपासून सीबीएस-मेहेर सिग्नल ‘लाईव्ह’  
■ ‘कमांड अँड कंट्रोल रूम’ होणार कार्यान्वित

नाशिक, दि. ५ (प्रतिनिधी) : ‘भयमुक्त नाशिक’ आणि ‘शिस्तशीर नाशिक’ अशी नाशिकची ओळख निर्माण व्हावी, तसेच नागरिकांनादेखील सुविधा प्राप्त व्हावी, यासाठी नाशिक महानगरपालिका व शहर पोलीस यांच्या संयुक्त विद्यमाने ‘स्मार्ट सिटी’ अंतर्गत ‘महाआयटी’ मार्फत १६० कोटी रुपये खर्चून सीसीटीव्ही आणि ‘कमांड अँड कंट्रोल रूम’ उभारण्यात आली आहे. त्यानुसार सुरक्षितता आणि वाहतुकीला शिस्त लागवी, यासाठी येथ्या १५ फेब्रुवारीपासून शहरातील सीबीएस आणि मेहेर सिग्नलवर बसविण्यात आलेले सीसीटीव्ही ‘कमांड अँड कंट्रोल रूम’ला जोडण्यात येणार आहेत व त्यांचे प्रत्यक्ष रेकॉर्डिंग अर्थात सीसीटीव्ही कॅमेरे ‘लाईव्ह’ होणार आहेत. त्यामुळे आता शहरात वाहतुकीच्या नियमांचे उल्लंघन करणाऱ्या वाहनचालकांवर या कॅमेऱ्यांच्या माध्यमातून ऑनलाईन स्वरूपातच दंडात्मक कारवाई होणार आहे. त्या दृष्टीने शहर पोलीसांची तयारी सुरू आहे.



‘स्मार्ट सिटी’ कंपनीकडून पहिल्या टप्प्यात मे महिन्यात शहरातील प्रमुख ठिकाणी अर्धा सिग्नलस व गर्दीचे चौक अशा ठिकाणी ८०० सीसीटीव्ही कॅमेरे कार्यान्वित करण्यात येणार आहेत. त्याच पार्श्वभूमीवर ‘स्मार्ट सिटी’ कंपनीच्या माध्यमातून सध्या म्हदाटीच्या सीबीएस चौक व मेहेर चौकात सीसीटीव्ही कॅमेरे बसविण्यात आलेले कॅमेरे

स्वरूपात दंडाची कारवाई करणे सहज शक्य होणार आहे. तसेच पायी अथवा वाहनावरून ये-जा करणाऱ्या व्यक्ती ओळखणेदेखील या कॅमेऱ्यांमुळे सहज शक्य होणार आहे. या ठिकाणावरून गुन्हेगारांनी पलायन केल्यास अथवा काही दुर्घटना घडल्यास पोलीसांना काही मिनिटांत या ठिकाणी पोहोचता येणे शक्य होईल.

शहरातील सीसीटीव्ही व ‘कमांड अँड कंट्रोल रूम’ हा प्रकल्प १६० कोटींचा असून याकरिता निम्मा निधी गृह विभागातर्फे प्राप्त होणार आहे. ‘स्मार्ट सिटी’च्या आराखड्यात शहरात ३२०० सीसीटीव्ही कॅमेरे बसविण्याचा निर्णय घेण्यात आला आहे. मात्र, तयार करण्यात येत असलेल्या ‘कमांड अँड कंट्रोल रूम’ची चार हजार सीसीटीव्हीची क्षमता आहे. पहिल्या टप्प्यात कंपनीकडून शहराच्या प्रमुख भागात ८०० कॅमेरे बसविण्याचे काम सुरू आहे.

**नाशिकच्या ‘कनेक्टिव्हिटी’बाबत ‘क्रेडाई नाशिक मेट्रो’चे निवेदन**

केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांच्याशी चर्चा



नाशिक, दि. ५ (प्रतिनिधी) : ‘क्रेडाई नाशिक मेट्रो’च्या शिष्टमंडळाने नुकतीच केंद्रीय भूवृष्ट वाहतूक मंत्री नितीन गडकरी यांची नवी दिल्ली येथे भेट घेऊन त्यांना नाशिक शहराच्या ‘कनेक्टिव्हिटी’बाबत चर्चा करत निवेदन दिले. या शिष्टमंडळाचे नेतृत्व खा. हेमंत गोडसे यांनी केले. शिष्टमंडळात ‘क्रेडाई नाशिक मेट्रो’चे अध्यक्ष उमेश वानखेडे, माजी अध्यक्ष सुरेश पाटील, अनंत ठाकरे, नाईसचे संचालक संजीव नारंग यांचा समावेश होता. यावेळी गडकरी यांनी ‘क्रेडाई’च्या मागण्याबाबत सहानुभूतीपूर्वक व सकारात्मक निर्णय घेण्याचे आश्वासन दिले.

**‘क्रेडाई नाशिक मेट्रो’च्या प्रमुख मागण्या**  
१) नाशिक ते घोटी येथील समृद्धी महामार्गापर्यंत सिक्स लेन सुपर एक्सप्रेस हायवे तयार करावा. २) नाशिकहून पेठ मार्गे गुजरातकडे जाणारा राष्ट्रीय महामार्ग क्र. ८४८ तसेच वणी ते सापुतारा हा राज्य महामार्ग क्र. १७ च्या कामाला गती द्यावी. तसेच नाशिक - दिंडोरी - सापुतारा या राज्य महामार्ग क्र. १७ चे रूपांतरण राष्ट्रीय महामार्गात करावे. ३) प्रस्तावित सुरत-हैदराबाद एक्सप्रेस वे ला नाशिकमध्ये ‘एन्ट्री’ व ‘एक्झिट’ द्यावी. ४) नाशिक-पुणे रस्त्यावरील बायपासचे काम त्वरित पूर्ण करण्यासाठी संबंधितांना निर्देश द्यावेत. ५) तसेच महाराष्ट्राचे नेते तथा केंद्रीय मंत्री या नात्याने आपण नाशिकच्या हवाई सेवेसाठी विशेष प्रयत्न करावे.

**गोदावरीच्या उगमाबरोबर सद्विचारांचा उगम**

■ महेश शुक्ल यांचे प्रतिपादन

■ उगमस्थानी गोदावरी जन्मोत्सव साजरा

त्र्यंबकेश्वर दि. ५ (प्रतिनिधी) : ‘येथील ब्रह्मगिरी येथून गोदावरी नदीचा उगम झाला आहे. अशा या प्रवाहित असणाऱ्या नदीच्या अतिरिक्त प्रवाहाबरोबरच लोककल्याणाचा, सद्विचारांचा उगमदेखील झाला आहे. त्यामुळे समस्त नागरिकांनी गोदावरी नदीचे मानवजातीवर असणारे हे अनंत उपकार लक्षात घेत, गोदावरीच्या चरणी लीन होणे आवश्यक आहे,’ असे प्रतिपादन प्रसिद्ध कीर्तनकार महेश शुक्ल यांनी केले. ते गोदावरी नदीच्या जन्मोत्सवाच्या निमित्ताने आयोजित ‘आनंद गोदावरी



जन्मोत्सव’प्रसंगी बोलत होते. ‘गंगा गोदावरी मंदिर ट्रस्ट’च्या वतीने ‘गंगा दशहरा महोत्सव’चे आयोजन करण्यात आले होते. या प्रसंगी गंगा गोदावरी मंदिरात ‘गोदावरी जन्मोत्सव’ सोहळा साजरा करण्यात आला. या निमित्ताने गोदावरी नदीची महापूजा करण्यात आली. तसेच पवित्र कुशावर्त तीर्थ येथे विशेष आरास साकारत गोदावरी नदीप्रीत कृतज्ञता व्यक्त करण्यात आली. यावेळी गोदावरी नदीच्या वाढत्या प्रदूषणाबाबत उपस्थितांनी खंत व्यक्त केली.

**स्वच्छ आणि ‘आयुष्मान भारत’ घडविण्याचे स्वप्न पूर्ण होईल : खा. डॉ. भारती पवार**

लासलगाव, दि. ५ (प्रतिनिधी) : ‘केंद्रीय अर्थमंत्री निर्मला सीतारामन यांनी सादर केलेल्या अर्थ संकल्पानातून स्वच्छ आणि ‘आयुष्मान भारत’ घडविण्याचे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांचे स्वप्न पूर्ण होईल,’ असा विश्वास खा. डॉ. भारती पवार यांनी व्यक्त केला. त्या म्हणाल्या की, ‘शिक्षण, शैती व आरोग्य या सामान्य माणसाच्या मूलभूत गरजांसाठी अर्थसंकल्पात भरवी आर्थिक तरतूद करण्यात आली आहे. स्वच्छ भारत

योजनेला गती देतानाच ‘आयुष्मान भारत’ योजनेतून रुग्णालयांची संख्या वाढविण्याचा निर्णय हा स्वागतार्ह आहे. प्रत्येक जिल्ह्यात मेडिकल कॉलेज, ऑनलाईन पदवीची व्यवस्था, अभियांत्रिकी पदवीधारकांना इंटरनॅशनल सुविधा यासाठी करण्यात आलेली तरतूद ही महत्त्वपूर्ण मानावी लागेल.’

त्या पुढे म्हणाल्या की, ‘‘सन २०२२ सालापर्यंत शेतकऱ्यांचे उत्पन्न दुप्पट करण्याचे अर्थसंकल्पातून दिलेले आश्वासन पूर्ण करण्यासाठी केलेली तरतूद ही कृषिप्रधान भारतासाठी नवी दिशा देणारी ठरेल. प्रत्येक जिल्ह्यात निर्यातकेंद्र उभारण्याच्या घोषणेमुळे उत्पादित मालाच्या निर्यातीला चालना मिळेल. ‘पब्लिक प्रायव्हेट पार्टनरशिप’ अंतर्गत रेल्वेस्थानकांसाठी विकास आणि ‘कृषी उडान योजना’ राष्ट्रीय व आंतरराष्ट्रीय स्तरावर करण्यात आल्याने शैती व्यवसायाला स्पर्धात्मक बनविण्याचे मोदी सरकारचे धोरण हे दिलासा देणारे आहे.’

**संघटित हिंदू समाज उभा करणे हे प्रभू रामचंद्रांना अभिप्रेत : दिलीप क्षीरसागर**

मनमाड, दि. ५ (प्रतिनिधी) : ‘‘कोणीही रामजन्मभूमी मुक्तीचा संघर्ष विस्तारता कामा नये व हा इतिहास पुढील पिढीसाठी संक्रमित केला पाहिजे,’’ असे सांगत असतानाच, ‘‘प्रभू रामचंद्रांचे काम पूर्णत्वास जाणे बाकी आहे व हे काम पूर्ण होणे, हा देशाचा गौरव आहे. संघटित हिंदू समाज उभा करणे, हे प्रभू रामचंद्रांना अभिप्रेत होते.’’ असे प्रतिपादन राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाचे पश्चिम महाराष्ट्र प्रचारप्रमुख दिलीप क्षीरसागर यांनी केले. ते ‘‘महिमा श्रीरामाचा’’ या ‘‘संस्कृती वार्तापत्रा’’च्या विशेषांकाच्या प्रकाशन प्रसंगी मनमाडमध्ये नुकत्याच आयोजित केलेल्या कार्यक्रमात प्रमुख वक्ते म्हणून बोलत होते. कार्यक्रमाचे प्रमुख अतिथी म्हणून महाराष्ट्र ज्योतिष परिषदेचे अध्यक्ष अनिल चांदवडकर उपस्थित होते. कार्यक्रमाच्या अध्यक्षस्थानी मनमाड ज्येष्ठ नागरिक संघाचे अध्यक्ष संतोष बाकलीवाल उपस्थित होते.



मनमाडावसीयांच्या योगदानाचा आलेख मांडला. प्रमुख वक्ते दिलीप क्षीरसागर यांनी, हे राज्यभरात अंदाजे साडेपाच लाख गावांपैकी सुमारे अडीच लाख गावांत ‘संस्कृती वार्तापत्र’ नियमित पोहोचत असल्याचे अधोरेखित केले. ‘संस्कृती वार्तापत्रा’च्या विशेषांकाचे कौतुक करताना क्षीरसागर म्हणाले की, ‘‘दरवर्षी प्रजासत्ताक दिनी ‘संस्कृती वार्तापत्र’ एक विशेषांक प्रकाशित करते. यावर्षी रामजन्मभूमीचा निर्णय झाल्याने हा अंक अनन्यसाधारण असा असून, ‘महिमा श्रीरामाचा’ याद्वारे राममंदिर लढ्याचा संक्षिप्त इतिहास विविध अभ्यासकांद्वारे मांडण्याचा स्तुत्य उपक्रम केला आहे.’’ ते पुढे म्हणाले की, ‘‘लोहिया हे भारतीय चिंतन करणारे समाजवादी होते. पण, आज त्यांचे विचार त्यांच्याच अनुयायांना पचणारे नाही.’’ तसेच महात्मा गांधींनी तर देशातील

काही नसून माणसाच्या अंतःकरणातला शुद्ध भाव आहे. मोह हा कर्तव्यापासून माणसाला विचलित करतो.’’ भारतमातेचा व येथील संस्कृतीचा गौरव करताना ते म्हणाले की, ‘‘आजच्या संस्कृतीने फार मोठे संचित आपणास दिले आहे.’’ ‘चंदन हे इस देश की माती तपोवन हर गाव है।’ या काव्यपंक्ती त्यांनी उद्धृत केल्या. त्याचबरोबरने ज्येष्ठ कवी बा. भ. बोरकर, रवींद्रनाथ टागोर व इतर मान्यवरांनी रामायणाविषयी काढलेले गौरवोद्गार त्यांनी सांगितले. ‘आधुनिक वाल्मिकी’ म्हणून उल्लेख केला जातो, अशा गदिमांचा याप्रसंगी त्यांनी उल्लेख केला. सोमनाथ मंदिराच्या जीर्णोद्धारचा इतिहास व सोमनाथ मंदिराच्या जीर्णोद्धारसाठी सरदार वल्लभभाई पटेल, काकासाहेब गाडगीळ, कन्हैयालालजी मुन्शी या नेत्यांनी केलेले प्रयत्न व या मंदिराचे जीर्णोद्धार होऊ नये, यासाठी तत्कालीन काँग्रेस नेत्यांनी आलेली आडकाठी या सर्व गोष्टी सोदाहरण त्यांनी जनतेसमोर मांडल्या. कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक रमाकांत मंत्री यांनी केले, तर स्वागत व परिचय योगेश मरके यांनी करून दिला. आभार बापू शिंदे यांनी मानले. पसायदानाने कार्यक्रमाचा समारोप झाला. या कार्यक्रमासाठी मनमाडकर मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

**शिफा पठाणची युनिस्को क्लब चित्रकला स्पर्धेत राष्ट्रीय स्तरावर निवड**

लासलगाव, दि. ५ (प्रतिनिधी) : लासलगाव शिक्षण सहाय्यक मंडळ संचालित आयएसओ मानांकित जिजामाता प्राथमिक शाळेतील शाळेत पहिली ते चौथीच्या शंभर विद्यार्थ्यांनी युनिस्को क्लब मित्सुबिशी एशियन इकी फेस्टा’ चित्रकला स्पर्धेत सहभाग घेतला होता. शाळा युनिस्को क्लबची सदस्य आहे. इयत्ता चौथीची विद्यार्थिनी शिफा समीर पठाण हिचा या स्पर्धेत प्रथम क्रमांक आला असून तिच्या चित्राची २८ राज्यांमधून राष्ट्रीय स्तरावर निवड करण्यात आली आहे. निसर्ग व वातावरण, आवडता खेळ, कुटूंब व मित्र, शालेय सहजीवन, स्थानिक सण-उत्सव, पारंपरिक कला या पाच विषयांवर राष्ट्रीय स्तरावर चित्रकला स्पर्धा आयोजित करण्यात आली होती. पैकी सहा ते बारा या वयोगटातील पाच विद्यार्थ्यांच्या चित्रांची निवड राज्यस्तरावर झाली होती. त्यापैकी महाराष्ट्रातून शिफा पठाण हिच्या चित्राची निवड दिल्ली येथील युनिस्को मुख्यालयात करण्यात आली. स्पर्धेचे नियोजन युनिस्को क्लबचे समन्वयक समीर देवडे यांनी केले. या स्पर्धेत प्रथम क्रमांकांवर शिफा पठाण, द्वितीय- श्रद्धा राऊत, तृतीय- विघ्नेश बोराडे, चतुर्थ-संविता पिंपट, पाचवा- आस्था चव्हाण यांनी बाजी मारली. या विद्यार्थ्यांना राष्ट्रपती पुरस्कार विजेते शिक्षक सखाही आव्हाड यांच्या हस्ते पोरितोषिक देऊन गौरविण्यात आले.

**GRAUER & WEIL (INDIA) LTD.**  
Regd. Office : Growel Corporate, Akuri Road, Kandivli - East, Mumbai - 401011.  
Tel : 022-68983000.  
Fax : 022-68983010.  
email : secretarial@growel.com  
Website : www.growel.com  
CIN : L74999MH1957PLCO10875  
**NOTICE**  
Pursuant to Regulation 47(1) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, Notice is hereby given that a Meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Thursday, February 13, 2020, at the Registered Office of the Company, inter alia, to consider and approve, amongst other matters, the Unaudited standalone and consolidated Financial Results of the Company for the Quarter ended December 31, 2019.  
This information is also available on the Website of the Company and on the Website of Stock Exchange (www.bseindia.com).  
For Grauer & Weil (India) Ltd. Sd/-  
Nirajkumar More  
Managing Director (DIN : 001131819)

**SCHAEFFLER INDIA LIMITED SCHAEFFLER**  
Regd. Office: Nariman Bhavan, 8<sup>th</sup> Floor, 222 Backbay Reclamation, Nariman Point, Mumbai - 400 021 • Ph.: +91 22 6681 4444  
Fax: +91 22 2202 7022 • Website: www.schaeffler.co.in  
E-mail: investorsupport.in@schaeffler.com  
CIN: L29130MH1962PLCO12340  
**NOTICE**  
Notice is hereby given that a meeting of Board of Directors of the Company is scheduled to be held on Wednesday, the 12<sup>th</sup> day of February 2020 inter alia to consider and approve the Audited Financial Results of the Company for the quarter and year ended December 31, 2019.  
The notice of the said meeting filed with Stock Exchanges is available on the Company's website at [www.schaeffler.co.in](http://www.schaeffler.co.in) and on the website of Stock Exchanges at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com).  
For Schaeffler India Limited Sd/-  
Chirag K. Shukla  
Company Secretary  
Pune | February 5, 2020



**PUBLIC NOTICE**

Notice is issued to inform all the public that Mrs. Savitri Venkataraman was the member and owner of Flat No. 21, 3rd Flr, Sri Lalita Co-Op. HSG. Soc. Ltd., Gokhale Road, B/1, HDFC Bank, Vile Parle (East), Mumbai-400057, Society Regn. No. BOM/HSG/716 of 1964, and holding Share Certificate No. 021, No. of shares 100 (One Hundred) bearing 02001 to 02100, dated 5th day of Aug, 1998. The said Mrs. Savitri Venkataraman has expired on 20/11/2019 and her husband Shri Konerirajapuram Rajagopala Venkataraman expired on 29/09/2006 respectively, leaving behind their only heirs as their only daughters (1) Mrs. Iyer Geeta K. (2) Mrs. Banumathy Swaminathan Murthy and (3) Mrs. Shiwani S. Kinlekar, surviving their estate late Mrs. Savitri Venkataraman and Shri Konerirajapuram Rajagopala Venkataraman. That the above said legal heirs (1) Mrs. Iyer Geeta K. (2) Mrs. Banumathy Swaminathan Murthy and (3) Mrs. Shiwani S. Kinlekar, has intended to transfer the said flat alongwith shares and interest of deceased members in their names. If any persons, firm, authorities, legal heirs, representative having any claim, right, title, benefit, and/or interest whatsoever in respect of the said flat or any part thereof by way of sale, exchange, assignment, lease, Gift, Mortgage, easement, will, or otherwise however are hereby required to make the same known in writing, along with true copies of all such documents in support thereof to me at my office, Add: D-1/B, Kumud Nagar, S. V. Road, Near Cinemax Theatre, Goregaon (W), Mumbai-400104, within (14) fourteen days from the date of publication hereof, failing which all such claims, rights, title, benefits and/or interests, if any, shall be considered to have been waived and/or abandoned with this notice, and my clients shall have full rights to complete the transfer proceed without any claim.   
Sd/-  
Sanjay Kumar Tiwari  
Place: Mumbai  
Date: 06/02/2020  
(Advocate High Court)

**MUKTA ARTS LIMITED**  
CIN: L92210MH1982PLC028180  
Regd. Office: Mukta House, Behind Whistling Woods Institute, Filmcity Complex, Goregaon (East), Mumbai-400065.  
Tel. No. (022) 33649400;  
Fax No. (022) 33649401.  
Website: www.muktaarts.com

**NOTICE**  
Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, notice is hereby given that a meeting of the Board of Directors of Mukta Arts Limited will be held on Thursday, 13<sup>th</sup> February, 2020 at 11.30 am at Mukta House, Behind Whistling Woods Institute, Filmcity Complex, Goregaon (East), Mumbai-400065 to consider, approve and take on record the Unaudited Standalone and Consolidated Financial Results of the Company for the quarter and nine months ended 31<sup>st</sup> December, 2019.

The said information is also available on the Company's website at [www.muktaarts.com](http://www.muktaarts.com) as well as on the website of the stock exchanges at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) & [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com).

By the Order of the Board of Directors  
For Mukta Arts Limited  
Place: Mumbai  
Date: 05.02.2020  
Monika Shah  
Company Secretary

**KKALPANA INDUSTRIES (INDIA) LIMITED**  
CIN: L19202WB1985PLC039431  
Regd Office: 2B, Pretoria Street, Kolkata - 700 071  
Telephone: 91-033-2282 3744/3745/3699/3671, Fax: 91-033-2282 3739  
E-Mail: [kolkata@kikalpana.co.in](mailto:kolkata@kikalpana.co.in)  
Website: [www.kikalpanagroup.com](http://www.kikalpanagroup.com)

**NOTICE**  
Notice is hereby given, pursuant to Regulation 47(1) of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, that (06th of 2019-20) meeting of the Board of Directors of Kkalpana Industries (India) Limited will be held on Friday, 14th day of February, 2020 at 3:30 P.M. at its Registered Office at 2B Pretoria Street, Kolkata-700 071, inter-alia, to consider and approve the Un-audited Financial Results (Standalone and Consolidated) of the company for the quarter and nine months ended 31<sup>st</sup> December, 2019, pursuant to Regulation 33 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. Further, the trading window of the Company will remain closed for all directors, executives one level below the Board and designated employees with effect from 03rd January, 2020 to 16th February, 2020 (both days inclusive), pursuant to SEBI (Prohibition of Insider Trading) Regulations, 2015 read with Code of Conduct to regulate, monitor and report trading by insiders framed by the Company. In accordance with Regulation 47(2) of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the said notice may be accessed on the company's website at [www.kkalpanagroup.com](http://www.kkalpanagroup.com) and can also be accessed at BSE's website at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and CSE's website at [www.cseindia.com](http://www.cseindia.com).

By Order of the Board  
For Kkalpana Industries (India) Limited  
Place: Kolkata  
Date: 04.02.2020  
Tanvi Panday  
(Membership No. ACS 31176)  
Company Secretary

**Reliance Industries Ltd.**  
Registered Office: 3rd Floor, Maker Chambers IV, 222, Nariman Point, Mumbai-400021  
NOTICE is hereby given that the certificate[s] for the under mentioned securities of the Company has been issued and the holder of the said securities have applied to the Company to issue duplicate certificate[s]. The Company has informed the holder/applicant that the said shares have been transferred to IEPF Rules.  
Any person who has a claim in respect of the said securities should lodge such claim with the Company at its Registered Office within 15 days from this date, else the Company will proceed to release the new certificate to the holders/applicants, without further intimation.

Name[s] of holder	Kind of Securities and face value	No. of Securities	Distinctive Number[s]
Aloke Lata Mondal	Equity Share, F.V - Rs. 10/-	18	1607035677-1607035694

Name of holder Applicant  
Aloke Lata Mondal  
Vil & Post : Bawali Purbapara  
24 Paraganas (S), Pin - 700137

**SALE OF IMPORTED BRANDED TEXTILE MACHINERIES**  
**ENFIELD APPARELS LIMITED (In Liquidation)**  
Registered Office: 4/1A, Jagmohan Mullick Lane, Kolkata-700007  
E-AUCTION SALE NOTICE UNDER SWISS CHALLENGE METHOD UNDER INSOLVENCY AND BANKRUPTCY CODE, 2016

Auction Type	Details of the Assets	Available Offer for the Assets	EMD (10% of Available Offer)
Assets in Parcel	Textile Machineries	₹ 1,75,51,000 (inclusive of GST)	₹ 17,55,100

Location: AI Factory Office: 19, Canal South Road, Block-A, Paridhan Garment Park, Kolkata-700015 at modules A-201, A-202, A-301 and A-302.  
E-auction to be conducted on "AS IS WHERE IS WHATEVER THERE IS AND WITHOUT RECOURSE BASIS".  
For e-auction process document email at: [kdutta.ip@gmail.com](mailto:kdutta.ip@gmail.com) / [kanchan@kgrs.in](mailto:kanchan@kgrs.in).  
This e-auction is under Swiss Challenge Method based on existing offer in hand who will have the right to match the highest bid.  
Last date of submission of bid form and documents along with EMD: 15.02.2020 till 05.00 pm.  
Date and Time of the E-Auction: 19.02.2020 and between 11:00 am to 05:00 pm.  
The Liquidator reserves the right to cancel or postpone the e-auction or withdraw any asset from the auction proceedings.

Sd/-  
Kanchan Dutta  
Liquidator of Enfield Apparels Limited  
IBBI Regn. No. IBBI/PA-001/IP-PO0202/2017-18/10391  
Address: Flat No. 13A, 17th Floor, Chatterjee International Center, 33-A, J.L. Nehru Road, Kolkata, West Bengal-700071  
(E) [kanchan@kgrs.in](mailto:kanchan@kgrs.in) / [kdutta.ip@gmail.com](mailto:kdutta.ip@gmail.com)  
(M) +91 9007064061

**TATA POWER DELHI DISTRIBUTION LIMITED**  
A Tata Power and Delhi Government Joint Venture  
Regd. Office: NDPL House, Hudson Lines, Kingsway Camp, Delhi 110 009  
Tel: 86112222, Fax: 27468042, Email: [TPDDL@tatapower-dcl.com](mailto:TPDDL@tatapower-dcl.com)  
CIN No.: U40109DL2001PLC111526, Website: [www.tatapower-dcl.com](http://www.tatapower-dcl.com)

**NOTICE INVITING TENDERS** Feb 06, 2020

TATA Power-DDL invites tenders as per following details:

Tender Enquiry No.	Work Description	Estimated Cost/EMD (Rs.)	Availability of Bid Document	Last Date & Time of Bid Submission/ Date and time of Opening of bids
TPDDL/ENG/ENQ/20000120/19-20	Supply of MCCB of 8 Ratings	29.07 Lacs/ 73,000	06.02.2020	27.02.2020; 1600 Hrs/ 27.02.2020; 1700 Hrs
TPDDL/ENG/ENQ/20000119/19-20	Rtx. 5000001619 RC for Metallic Distribution Box (For LT)	85.50 Lac/ 2.11 Lac	06.02.2020	27.02.2020; 1600 Hrs/ 27.02.2020; 1630 Hrs
TPDDL/ENG/ENQ/20000120/19-20	SITC of Power Quality Meter	86.68 Lac/ 2.20 Lac	06.02.2020	27.02.2020; 1400 Hrs/ 27.02.2020; 1430 Hrs
TPDDL/PNG/Tender/Non-Solar/ Purchase-2020/01	Notice Inviting bids for Purchase of up to 150 MW RTC non solar power on firm basis for the period of 01.05.2020 to 15.10.2020.	As per Guidelines*	07.02.2020	21.02.2020/ 24.02.2020;

\* EMD as per Revised Guidelines for short term procurement of power notified by the Ministry of power vide resolution dated 30th March 2016, through e-bidding portal (DEEP)  
Complete tender and corrigendum document is available on our website [www.tatapower-dcl.com](http://www.tatapower-dcl.com) → Vendors Zone → Tender/ Corrigendum Documents  
Contracts - 011-66112222

**GABRIEL**  
Gabriel India Limited  
CIN: L19101PN1991PLC015795  
Regd. Office: 29th Milestone, Pune-Nashik Highway, Village Kurli, Tal. Khad, Pune - 410501  
Ph. No. +91 (2135) 610793 Fax No. +91 (2135) 610796  
Email Id: [secretarial@gabrielindia.com](mailto:secretarial@gabrielindia.com)  
Website: <https://www.anandgroupindia.com/gabrielindia/>

**NOTICE**  
Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Friday, February 14, 2020 inter alia, to consider and approve the Unaudited Financial Results of the Company for the quarter ended December 31, 2019.

Further details are available on the websites <https://www.anandgroupindia.com/gabrielindia/>, [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com).

For Gabriel India Limited  
Sd/-  
Nilesh Jain  
Company Secretary  
Place: Pune  
Date: 05.02.2020

**SCANDENT IMAGING LIMITED**  
(CIN: L93000MH1994PLC080842)  
Regd. Off: Plot No. A 357, Road No. 26, Wagle Industrial Estate, MIDC, Thane (West) - 400604, Maharashtra  
email id: [cs@scandent.in](mailto:cs@scandent.in),  
Web : [www.scandent.in](http://www.scandent.in)

**NOTICE OF BOARD MEETING**  
Pursuant to Regulation 29 read with Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, Notice is hereby given that Meeting of the Board of Directors of the Company is scheduled to be held on **Thursday, 13<sup>th</sup> February, 2020 at 11.00 am** at the Registered Office of the Company to inter alia consider and approve the Unaudited Financial Results of the Company for the quarter and nine months ended 31<sup>st</sup> December, 2019.

The said notice may be accessed on the Company's website at <http://scandent.in/> and may also be accessed on the Stock Exchange website at <http://www.bseindia.com/>.

For Scandent Imaging Limited  
Sd/-  
Anushree Tekriwal  
Company Secretary and Compliance Officer  
Place : Thane  
Date : February 05, 2020

**McDOWELL HOLDINGS LIMITED**  
CIN: L05190KA2004PLC033485  
Registered Office: 'UB Tower', Level 12, UB City, 24, Vittal Mallya Road, Bengaluru - 560 001  
E-mail : [mhinvestor@ubmail.com](mailto:mhinvestor@ubmail.com); Website : [www.mcdowellholdings.co.in](http://www.mcdowellholdings.co.in)  
Tel. : +91 80 4668 6020; Fax : +91 80 2227 4890

**Notice**  
Notice is hereby given pursuant to Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Friday, February 14, 2020, to consider, inter alia, the Unaudited Financial Results of the Company for the quarter / nine months ended December 31, 2019.

For further details, you may please visit the Company's website [www.mcdowellholdings.co.in](http://www.mcdowellholdings.co.in) and on the website of the Stock Exchanges where the equity shares of the Company are listed at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com).

For McDowell Holdings Limited  
Sd/-  
Arimand Ash  
Chief Financial Officer  
Place : Bengaluru  
Date : February 05, 2020

**BKM INDUSTRIES LIMITED**  
CIN: L27100WB2011PLC161235  
Registered Office : Bikaner Building, 3rd Floor, 8/1 Lal Bazar Street, Kolkata - 700 001  
Tel.: +91-33-2243 5053 Fax: +91-33-2230 0336  
Email: [secretarial@bkmindustries.com](mailto:secretarial@bkmindustries.com); Website: [www.bkmindustries.com](http://www.bkmindustries.com)

**NOTICE**  
NOTICE is hereby given that pursuant to Regulations 29(1)(a) and 47(1)(a) of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, a Meeting of the Board of Directors of the Company will be held at the Registered Office of the Company at Bikaner Building, 3rd Floor, 8/1, Lal Bazar Street, Kolkata - 700 001 on Thursday, 13th day of February, 2020 at 1:00 P.M., inter alia, to consider and approve the Standalone and Consolidated Un-audited Financial Results for the quarter ended 31st December, 2019.

This information is also available at the website of the Company at [www.bkmindustries.com](http://www.bkmindustries.com) and website of the Stock Exchanges at [www.bseindia.com](http://www.bseindia.com) and [www.nseindia.com](http://www.nseindia.com).

By Order of the Board  
For BKM Industries Limited  
Sd/-  
Raveena Dugar  
Company Secretary  
Place : Kolkata  
Date : 05.02.2020

**Indiabulls REAL ESTATE**  
Indiabulls Real Estate Limited  
(CIN: L45101DL2006PLC148314)  
Regd. Office: M-62 & 63, First Floor, Connaught Place, New Delhi - 110 001  
Tel: 011-30252900 Fax: 011-30156901  
Website: <http://www.indiabullsrealestate.com> E-mail: [helpdesk@indiabulls.com](mailto:helpdesk@indiabulls.com)

**NOTICE**  
Notice is hereby given, pursuant to Regulation 47 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, that a meeting of the Board of Directors of **Indiabulls Real Estate Limited** (the Company) will be held on Monday, February 10, 2020, to consider and approve, *inter alia*, the unaudited financial results of the Company for the quarter and nine months ended December 31, 2019.

For further details, please visit the website of the Company (<https://www.indiabullsrealestate.com>) or that of National Stock Exchange of India Limited (<https://www.nseindia.com>) or BSE Limited (<https://www.bseindia.com>).

for Indiabulls Real Estate Limited  
Sd/-  
Ravi Telkar  
Company Secretary  
Place : Mumbai  
Date : February 04, 2020

**PUBLIC NOTICE**  
I, Jyotsna Kantilajwaja, Indian Citizen, aged 81 years residing at Moli Mahal, Dinshaw Vachha Road, 195 Churchgate Reclamation Mumbai 400020 do hereby notify that I have lost/ misplaced 165 shares of Hindustan Composite Ltd. having Registered office at Peninsula Business Park, Tower 'A' 8th floor, Senapati Bapat Marg, Lower Parel Mumbai 400013 held jointly with late Dayagauri Kantilajwaja and late Kantilajwaja Manilal Bearing Folio No. K 00090, Certificate No. 2413 and 9854, Distinctive nos. 245207 to 245316 and 9968604 to 9968658 for 110 and 55 shares respectively. The requisite police complaint has been lodged. Any person having any valid legal claim in respect of these shares should lodge their claim with the company at its above address within 15 days of this notice else the company shall proceed to issue duplicate certificates and no claim whatsoever shall be entertained hereinafter.

**AVTIL ENTERPRISE LIMITED**  
CIN: L7010MH1982PLC027263  
Regd. Office: 1204, Navjivan Soc. 2<sup>nd</sup> Fl, Lamington Rd. Mum-8. Tel.: 23629226. Email: [info@avtradeinvest.com](mailto:info@avtradeinvest.com)  
Website: [www.avtradeinvest.com](http://www.avtradeinvest.com)

**NOTICE**  
Notice is hereby given that Pursuant to Regulation 47(1) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, the meeting of Board of Directors of the Company will be held on Friday, February 14, 2020 at 2.00 p.m. at the Registered Office of the Company inter alia, to consider and approve the Unaudited Financial Results for the quarter and nine months ended December 31, 2019 Pursuant to Regulation 47(2), this Notice is also available on the website of the Company ([www.avtradeinvest.com](http://www.avtradeinvest.com)) & the BSE Limited ([www.bseindia.com](http://www.bseindia.com)).

**RANA SUGARS LIMITED**  
CIN: L15322CH1991PLC011537  
Regd. Office: SCO 49-50, Sector 8-C, Madhya Marg, Chandigarh-160 009

**NOTICE**  
Notice is hereby given pursuant to clause 41 of the Listing Agreement that a meeting of Board of Directors of the Company will be held on Friday, the 14<sup>th</sup> day of February, 2020 at Chandigarh to consider and take on record the Unaudited Financial Results (Provisional) for the quarter ended 31<sup>st</sup> December, 2019.

**SURAJ PRODUCTS LIMITED**  
CIN: L28942OR1991PLC002865  
Regd. Off : VIII : Barpoli, P.O.: Kesaram Rajgandpur, Dist. Sundargarh, Odisha-770017

**NOTICE**  
Pursuant to Regulation 29 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, NOTICE is hereby given that a meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Friday, the 14<sup>th</sup> day of February, 2020 at 3:30 PM at the Registered Office of the Company to consider and approve the Standalone Unaudited Financial Results of the Company for the quarter ended December 31, 2019.

**AMBA ENTERPRISES LIMITED**  
Regd.Off: Unit No. 430, 4th Floor, Blue Rose Industrial Estate, Western Express Highway, Near Metro Mall, Borivali (East), Mumbai - 400 066.  
CIN : L99999MH1992PLC067004,  
Phone No.: 022-28701692 Email Id: [ambald@gmail.com](mailto:ambald@gmail.com) Website: [www.ambald.com](http://www.ambald.com)

**STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 31ST DECEMBER 2019** Amount in Rs.

SR. NO.	Particulars	3 Months Ended	3 Months Ended	3 Months Ended	9 Months Ended	9 Months Ended	Previous Year Ended
		31/12/2019 UNAUDITED	30/09/2019 UNAUDITED	31/12/2018 UNAUDITED	31/12/2019 UNAUDITED	31/12/2018 UNAUDITED	
I	Revenue from operations	246,090,498	333,378,107	227,349,785	888,183,388	663,755,789	888,460,002
II	Other Income	640,580	510,501	671,867	1,534,224	1,601,184	3,411,095
III	Total Revenue (I+II)	246,731,078	333,888,608	228,021,652	889,717,612	665,356,973	891,871,097
IV	Expenses:						
	Cost of Material Consumed	8,503,941	8,018,772	2,412,411	23,306,664	18,467,267	46,605,254
	Purchase of stock-in-trade	230,764,222	320,524,311	212,270,728	827,697,015	620,388,155	805,739,141
	Changes in inventories of finished goods, work-in-progress and stock-in-trade	(6,696,996)	(5,869,242)	5,736,304	(259,166)	(4,621,414)	(4,135,463)
	Employee benefits expense	3,461,643	1,491,614	2,042,757	6,177,361	4,765,040	5,566,511
	Finance Costs	324,643	1,407,225	548,984	2,422,809	4,443,783	5,433,173
	Depreciation and amortisation expenses	701,813	688,414	680,503	2,072,970	1,731,131	2,398,274
	Other expenses	3,307,444	3,188,883	3,452,747	13,496,719	11,128,907	14,900,434
	Total Expenses	240,366,710	329,449,977	227,144,434	874,914,372	656,302,869	876,507,324
V	Profit before exceptional and extraordinary items and tax (III - IV)	6,364,368	4,438,631	877,218	14,803,240	9,054,104	15,363,773
VI	Exceptional items	-	-	-	-	-	-
VII	Profit before extraordinary items and tax (V - VI)	6,364,368	4,438,631	877,218	14,803,240	9,054,104	15,363,773
VIII	Extraordinary items	-	-	-	-	-	-
IX	Profit before tax (VII - VIII)	6,364,368	4,438,631	877,218	14,803,240	9,054,104	15,363,773
X	Tax expense						
	(1) Current tax	1,770,567	1,234,827	41,666	4,118,261	2,291,784	3,987,416
	(2) Deferred tax	67,716	(20,011)	65,693	69,864	227,068	233,851
XI	Profit (Loss) for the period from continuing operations (IX-X)	4,526,085	3,223,815	769,859	10,615,115	6,535,252	11,142,506
XII	Profit/(loss) from discontinuing operations	-	-	-	-	-	-
XIII	Tax expense of discontinuing operations	-	-	-	-	-	-
XIV	Profit/(loss) from Discontinuing operations (after tax) (XII-XIII)	-	-	-	-	-	-
XV	Profit (Loss) for the period (XI + XIV)	4,526,085	3,223,815	769,859	10,615,115	6,535,252	11,142,506
XVI	Other Comprehensive Income						
	A. (1) Items that will not be reclassified to Profit or loss	-	-	-	-	-	-
	(2) Items that will be reclassified to profit or loss	-	-	-	-	-	-
XVII	Total Comprehensive Income for the period (XV + XVI) comprising Profit (loss) and other Comprehensive Income for the Period	4,526,085	3,223,815	769,859	10,615,115	6,535,252	11,142,506
XVIII	Earnings Per Share (for continuing operation before Comprehensive Income):						
	(a) Basic	0.36	0.25	0.06	0.84	0.52	0.88
	(b) Diluted	0.36	0.25	0.06	0.84	0.52	0.88
XVIII	Earnings Per Share (for discontinuing operations):						
	(a) - Basic	-	-	-	-	-	-
	(b) Diluted	-	-	-	-	-	-
XVIII	Earnings Per Share (for disc continuing operation and continuing operations before Comprehensive Income):						
	(a) Basic	0.36	0.25	0.06	0.84	0.52	0.88
	(b) Diluted	0.36	0.25	0.06	0.84	0.52	0.88

**Notes:**  
The above is an extract of the detailed format of Quarterly Unaudited Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Other Disclosure